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ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΟΥ ΓΕΝΕΣΙΟΥ ΤΗΣ ΥΠΕΡΑΓΙΑΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ – 

ΠΡΟΣΤΑΤΙΔΑΣ ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ 

 

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Συμβασιούχοι Οπλίτες, Στρατιώτες, 

Ναύτες, Σμηνίτες, Έφεδροι, Εθνοφύλακες και Πολιτικό Προσωπικό της 

Εθνικής Φρουράς 
 

Πιστοί στις ηθικές αξίες και τις παραδόσεις του έθνους μας, εορτάζουμε 

σήμερα με λαμπρότητα και θρησκευτική ευλάβεια τη γέννηση της Υπεραγίας 

Θεοτόκου, μητέρας του Ιησού Χριστού και Προστάτιδας πλέον, των Ενόπλων 

Δυνάμεων της Κυπριακής Δημοκρατίας, μετά από απόφαση της Ιεράς Συνόδου 

της Εκκλησίας της Κύπρου.  
 

Η σημερινή μέρα είναι η μέρα της δικής μας γιορτής, που με υπερηφάνεια 

και σεβασμό ανακαλούμε στη μνήμη μας όλους εκείνους που πολέμησαν στα 

πεδία των μαχών για την ελευθερία της πατρίδας μας. Ας στρέψουμε ευλαβικά την 

σκέψη μας προς τους ηρωικούς νεκρούς μας, για να τους διαβεβαιώσουμε, ότι ο 

Στρατός μας έχει την ικανότητα, τη θέληση και την αποφασιστικότητα, να φανεί 

αντάξιος των έργων και των θυσιών των προγόνων μας και να προστατεύσει 

αποτελεσματικά τα εθνικά ιδεώδη. 
 
Γυναίκες και Άνδρες της Εθνικής Φρουράς, 

 

Η παράνομη κατοχή της Πατρίδας μας, ο εποικισμός και η παρουσία των 

τουρκικών στρατευμάτων στο έδαφός μας, οι συνεχείς αμφισβητήσεις και 

προκλήσεις, απαιτούν από εμάς επιχειρησιακή ετοιμότητα, αποφασιστικότητα, 

τόλμη και υψηλό ηθικό. 

 

Καλούμαστε ως Εθνική Φρουρά να παρακολουθούμε τις εξελίξεις και να 

προσαρμοζόμαστε ταχέως, ώστε να αποτελούμε το πλέον αξιόπιστο μέσο, για την 

υλοποίηση των πολιτικό-στρατηγικών επιδιώξεων της Κυπριακής Δημοκρατίας.  

 

            Η συνεχιζόμενη προκλητική συμπεριφορά της Τουρκίας, με την άνευ 

προηγουμένου στρατικοποίηση της περιοχής της Ανατολικής Μεσογείου, 

επιβάλλει τη συνεχή ετοιμότητά μας ως Εθνική Φρουρά, για να προασπίσουμε την 

εθνική κυριαρχία. 

 

Πέραν όμως των προκλήσεων ασφαλείας, οι οποίες προκύπτουν από την 

αδιάλλακτη συμπεριφορά της Τουρκίας, η Κύπρος έχει να αντιμετωπίσει και άλλες 

αντίστοιχες, οι οποίες προκύπτουν από την αστάθεια που επικρατεί στην ευρύτερη 
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περιοχή. Στο πλαίσιο αυτό αναπτύσσουμε διεθνείς συνεργασίες και λειτουργούμε 

ως πυλώνας ασφάλειας και σταθερότητας στην περιοχή της Ανατολικής 

Μεσογείου. 
 

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Συμβασιούχοι Οπλίτες, Στρατιώτες, 

Ναύτες, Σμηνίτες, Έφεδροι, Εθνοφύλακες και Πολιτικό Προσωπικό της 

Εθνικής Φρουράς, 
 

Έχουμε την τιμή, ως στρατιωτικοί, η πατρίδα να μας εμπιστεύεται την 

υπεράσπισή της. Οφείλουμε να ανταποδώσουμε τα αισθήματα εμπιστοσύνης των 

Κύπριων Πολιτών και τη στήριξη της Πολιτείας.  

 

Διακηρύσσουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι, η Εθνική Φρουρά, έχει τη 

δυνατότητα να εκπληρώσει απόλυτα την αποστολή της.  
 

Γυναίκες και Άνδρες της Εθνικής Φρουράς, 
 

Συνεχίστε να υπηρετείτε την πατρίδα με υπερηφάνεια και 

αποφασιστικότητα, με ενσυνείδητη πειθαρχία και με αμέριστο ενδιαφέρον για τον 

συνάδελφο.  
 

           Παραμείνατε αυστηρά προσηλωμένοι στα στρατιωτικά σας καθήκοντα. 
 

Σας προσκαλώ:  
 

 Να συνεχίσουμε με υπευθυνότητα και υψηλό φρόνημα, τις προσπάθειες 

για συνεχή βελτίωση του επιπέδου εκπαίδευσης και επιχειρησιακής ετοιμότητας 

των Μονάδων μας. 
 

            Να Επαγρυπνούμε για την εξασφάλιση της εδαφικής ακεραιότητας της 

χώρας μας.  
 
 Μην λησμονείτε, πως μοναδικός και ιερός μας σκοπός είναι και θα 

παραμείνει, μια ελεύθερη και επανενωμένη Κύπρος. 

 

  Με τις σκέψεις αυτές σας εύχομαι ολόψυχα, Χρόνια Πολλά υπό τη Σκέπη 

της Παναγίας μας, πλούσια την ευλογία του Θεού σε εσάς και τις οικογένειές σας 

και σας καλώ να αναφωνήσουμε:  
 

Ζήτω το Έθνος 
 
Ζήτω η Κύπρος 
 
Ζήτω η Εθνική Φρουρά 

 

 

Αντιστράτηγος Δημόκριτος Ζερβάκης 

Αρχηγός 


